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ΘΕΜΑ: Συντηρήσεις Πλατειών 3ης Δημοτικής Κοινότητας. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 16-5-2011 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 14.30 μ.μ., το Συμβούλιο της 3ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 35342/10-5-2011 πρόσκληση της 
Προέδρου αυτής κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά (7), ήτοι οι: 1) Τσιβελεκίδου Σεβαστή ως Πρόεδρος, 2) 
Θανοπούλου Άννα, 3) Κυριτσάκας Δημήτριος, 4) Λίτσα Δήμητρα, 5) Σαχινίδου Γεωργία, 6) Τσολάκης 
Ιωάννης και 7) Γκουντέλας Γεώργιος. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Δημητσάς Απόστολος, 2) Αλεξίου Σταματία, 3) Πασχάλη – Ζαγκλακά 
Παναγιώτα και 4) Εξάρχου Βασιλική αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 

Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα: «Συντηρήσεις Πλατειών 3ης Δημοτικής Κοινότητας» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση της Προέδρου κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής με την οποία προτείνει να γίνουν 

εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης στις εξής πλατείες : 
α) Στην πλατεία Ζιώτα (οδός Στρατονικείας, συνοικία Αγ. Γεωργίου) κάποια νεαρά δέντρα δεν έχουν 
υποστήριξη από πασσάλους ή προστατευτικό μεταλλικό κιγκλίδωμα. Επίσης κάποια δέντρα χρειάζονται 
κλάδεμα. Το γκαζόν στα παρτέρια σε πολλά σημεία έχει αραιώσει και θα πρέπει να φυτευτεί εκ νέου. Στα 
παρτέρια μπορούν να προστεθούν και θαμνώδη φυτά. Ο πλάτανος που βρίσκεται εκεί, έχει πολύ μεγάλο 
ύψος και είναι επικίνδυνος και γι αυτό θα πρέπει να κλαδευτεί ώστε να μειωθεί το ύψος του. Τέλος, θα 
πρέπει να τοποθετηθεί σύστημα αυτόματου ποτίσματος. 
β) Στην πλατεία Αγ. Δημητρίου (συνοικία Ν. Σμύρνης) η βρύση δεν λειτουργεί, οπότε θα πρέπει είτε να 
αποκατασταθεί η παροχή νερού είτε να αφαιρεθεί η βρύση εντελώς. Επίσης λείπουν πέτρες από πολλά 
παγκάκια, οι οποίες θα πρέπει να συμπληρωθούν. 
γ) Στο πάρκο στο τέρμα της οδού Αεροδρομίου να αφαιρεθούν οι προστατευτικές κορδέλες που είχαν 
τοποθετηθεί κατά την κατασκευή του και να γίνουν διάφορες εργασίες (κλάδεμα, κούρεμα γκαζόν κ.λ.π.). 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την πρόταση για εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης στις εξής πλατείες: 
α) Στην πλατεία Ζιώτα (οδός Στρατονικείας, συνοικία Αγ. Γεωργίου): 
β) Στην πλατεία Αγ. Δημητρίου (συνοικία Ν. Σμύρνης).  
γ) Στο πάρκο στο τέρμα της οδού Αεροδρομίου, όπως ακριβώς περιγράφονται στην παραπάνω εισήγηση. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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